

5注1571万+2注873万

体彩大乐透单期筹集公益金1.09亿

本报讯 记者金海燕报道 12月26日,体彩大乐透第20132期开奖,前区开出号码03、15、16、17、21,后区开出号码07、10。本期通过3.05亿元的销量,为国家筹集彩票公益金1.09亿元。本期一等奖全国中出7注。其中,5注为1571万元(含698万余元追加奖金)追加投注一等奖,分落广东(3注)、河南、安徽;2注873万余元基本投注一等奖,分落河南、广东。本期开奖结束后,奖池滚存至7.72亿元。

一等奖:5注1571万+2注873万

数据显示,广东中出的3注

1571万元一等奖全部出自东莞一体彩实体店,中奖彩票为一张经3倍投的,5注号码,45元投入的单式倍投追加票,单票擒奖4715万元。

河南中出的1571万元一等奖出自郑州,中奖彩票为一张6+2复式追加票,共中出一等奖1注、四等奖5注,单票擒奖1573万元。

安徽中出的1571万元一等奖出自安庆,中奖彩票为一张7+2复式追加票,共中出一等奖1注、四等奖10注、六等奖10注,单票擒奖1575万元。

广东中出的另一注873万

元一等奖出自广州,中奖彩票为一张5注号码、10元投入的单式票。

河南中出的另一注873万元一等奖出自新乡,中奖彩票为一张8+3复式票,单票擒奖907万元。

二等奖:单注追加奖金25.09万

二等奖开出100注,每注奖金13.94万余元;其中37注采用追加投注,每注多得奖金11.15万余元。追加后,二等奖单注总奖金25.09万元。

三等奖开出184注,单注奖金1万元。

四等奖开出912注,单注奖

金3000元。

五等奖开出16286注,单注奖金300元。

六等奖开出24324注,单注奖金200元。

七等奖开出33817注,单注奖金100元。

八等奖开出732582注,单注奖金15元。

九等奖开出7747539注,单注奖金5元。

下期:奖池滚存至7.72亿

奖池方面,本期开奖结束后,7.72亿元滚存至12月28日(周一)开奖的第20133期。



“2元最高可中1000万,3元最高可中1800万”,事实上,体彩大乐透为购彩者们带来的不仅有大奖,还有丰富多彩的业余生活,它所筹集的体彩公益金,更是被广泛用于体育事业和社会公益事业。

本报总编辑作为媒体代表发言

30余家媒体见证体彩开奖

12月23日,“相约体彩·见证全透明开奖”首场专场参观活动在丰台体育馆颁奖大厅举行。由人民网、央广网、环球网、光明网、网易、腾讯、优酷视频、PPTV视频、《中国体育报》、《中国体彩报》等30余家知名媒体组成的见证团,在这里共同开启了一段见证之旅,近距离感受责任体彩、公信体彩的魅力。

《中国体彩报》总编辑田金华作为媒体代表在发言中讲到:“我与同事已见证体彩开奖很多次了,每次都被体彩开奖的庄重、严谨和公信力所感染、所震撼。”他表示,《中国体彩报》一直在向广大读者、购彩者,向社会公众传播体育彩票作为国家公益彩票、责任彩票的公信力和贡献以及体彩开奖的真实、客观与公正。

“我们会和各界媒体一起一如既往地讲好体育彩票故事,这是体彩公益事业的要求,也是媒体人的责任和使命。”

如此近距离观看体彩开奖,对许多媒体见证团成员来说可是头一次,难得有这样的机会,每一位媒体人都用自己的方式记录着开奖的过程与细节。

本次专场活动在现场首次设置了迷你摇奖体验区,媒体见证团不仅可以近距离观察体彩开奖设备,甚至还可以亲手触摸体彩大乐透退役摇奖球。不少媒体朋友触碰后都惊讶地表示,原来摇奖球这么轻、这么结实。

为充分保障摇奖的公平性,体彩摇奖球是使用特殊专利技术的泡沫塑料制成的,由法国专业摇奖设备公司生产,具有质量

轻、误差小、防静电、抗磨损等优点。现场工作人员还借助专业的X光扫描机,向媒体见证团成员展示摇奖球的“内核”,公开、透明的向媒体见证团展示体彩的开奖设备。

在摇奖准备环节中,现场工作人员随机邀请见证团成员走上开奖舞台,观看了体彩大乐透摇奖机的试运行工作,还与体彩吉祥物乐小星一起抽取了当期开奖使用的正式摇奖球套数。当晚,媒体见证团成员们共同见证了大乐透第20131期开奖号码的诞生,真切地感受到公证人员及现场工作人员的严格、严谨与严密。

公信力是中国体育彩票事业发展的根基,以建设“负责任、可信赖、健康持续发展”的国家公益



媒体见证团现场合影

彩票”为发展目标的中国体育彩票,一直秉承公开、公平、公正的原则,以开放的姿态迎接公众对开奖工作的监督。自2011年开始,中国体育彩票开奖现场正式对外开放,已有4万余名热心观众见证了体育彩票的开奖过程,得到了社会的广泛认可。

据国家体彩中心工作人员介绍,“相约体彩·见证全透明开奖”

专场参观活动将总计举办9场,接下来助学专场、裁判员教练员专场、公证员律师专场、新春祝福专场等8场参观活动将相继开启。本活动旨在通过邀请不同身份、职业的代表,现场观看开奖直播,让更多人群化身成为体彩见证者,感受中国体育彩票的公益公信内核,共同促进公益体彩的健康发展。(王红亮)

添彩幸福中国梦

体育彩票“微光海洋”聚光而来

伴随着全国普遍降温,2020迎来尾声。即使天气寒冷,只要胸怀爱心,传递善意,就能汇聚成温暖海洋,为有需要之人带来“春天”。

为更广泛地展示和汇聚公益的微光力量,10月18日,中国体育彩票推出“微光海洋”公益平台,吸引了众多网友参与互动。截至12月18日,平台已展示公益案例共562个,获得点赞数66689个,平台累计获得网友爱心值超1100万,成功解锁“2020年体彩新长城助学”项目。其中,山东体彩“公益体彩乡村小学爱心书库(‘顶呱呱’爱心书库)”、浙江湖州“体彩助力太湖环保公益”等公益活动都收获了超10万爱心值。在“公益梦想”互动页面,更有超2400人写下公益梦想,展现自己那颗热忱的助人之心,带动越来越多人一起为公益打call。

点赞+弹幕 创新公益互动形式

“微光海洋”公益平台自上线以来,凭借着新颖有趣的互动形式和正能量的公益特质,吸引了天南地北的网友在线打call。除了通过点赞贡献爱心值、累计爱心值解锁“体彩新长城助学”活动,网友们还可以通过签到等方式获取爱心值,参与抽奖赢好礼,此外,还可以在“公益梦想”页面上上传梦想、生成弹幕,为心中的公益梦想助力呐喊。

活动发布以来,爱心值节节攀升。从留守儿童到孤寡老人等众多弱势群体,从全民健身到环境保护,彰显体彩在体育公益、教育助学、医疗救助、扶贫救灾、绿色环保、志愿服务等领域中发挥的公益力量。一个又一个爱心公益活动脱颖而出,一条又一条的梦想弹幕划过屏幕……网友持续不断的热情,让“微光海洋”公益平台一次次引

发社会大众关注,逐渐将公益打call活动推向高潮。

爱心助学 微光照亮成长

今年“微光海洋”公益平台的爱心解锁活动,成功让“体彩新长城助学”项目走进云南、天津、湖北、青海和辽宁等地学校,向寒门学子传递爱心火炬。自2005年以来,“体彩新长城助学”项目已累计为超过2600名特困优秀学生,资助了超1200万助学资金。王露苇就是受助学生之一。

曾以优异成绩考取了河南信阳师范大学的她,因为家境拮据,无数次想要辍学打工。在困难之际,“体彩新长城助学”项目用一笔善款,让她重拾了学习信念。以优异的成绩毕业后,她成为了一名支教教师,在帮助学生的过程中,还为学校申请到了“公益体彩快乐操场”项目所捐赠的体育器材。

从受助人到助力人,王露苇的经历绝不是个例。有爱心的薪火相传,才能让善意绵延不绝。“微光海洋”公益平台正通过一个个爱心项目,和社会公众一起参与并见证公益的伟大力量。

扶弱助微 微光公益领航新希望

网友们积极打call助力“体彩新长城助学”项目顺利解锁,同时也关注和支持着“微光海洋”公益平台上其他丰富多元的公益活动。

山东体彩“公益体彩乡村小学爱心书库(‘顶呱呱’爱心书库)”项目以18.1万的爱心支持值位居公益活动热度榜第一位。该项目计划在5年之内,在山东省日照市全市农村小学中建成50个爱心书库,捐赠2万册精美图书,惠及2万名乡村学生。

浙江湖州“体彩助力太湖环保公益”项目也总计收获了13.8万爱心值。这一项目认捐了500

平方米太湖芦苇的种植,旨在修复和保护太湖生态。蒹葭苍苍,白露为霜,以湖州体彩的捐助为契机,想必太湖将再度向我们展示草长莺飞的美景。

爱心同行 涓流汇聚微光海洋

“微光海洋”公益平台汇聚来自五湖四海的温暖善意,其中最热门的打call项目集中在教育助学、绿色环保领域,网友们把热忱爱心聚焦于下一代成长和社会可持续发展,以公益行动表达对未来的美好希冀、对社会的美好祝福。

你未必光芒万丈,但始终温暖有光。2021年即将开启,站在旅途的驿站回望过去,每一个有爱心的人都不孤独,爱心的力量是点点微光,鼓舞和激励着我们前行。公益力量已汇成一片星海,爱心似浪涛翻滚,穿越祖国广袤疆土,为幸福中国梦添彩。(劳宇恒)